



## В преддверии Дня Защитника Отечества следователи провели Урок мужества в подшефном учреждении



Накануне 23 февраля сотрудники Сасовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области посетили Сасовский реабилитационный центр для несовершеннолетних. В честь празднования Дня Защитника Отечества офицеры провели с детьми «Урок мужества».

В ходе мероприятия следователи поговорили с ребятами о Дне воинской славы России, об уважении к тем, кто прошел суровую военную школу, и тем, кто несет службу сегодня. Вспомнили подвиги юных героев, которые во время Великой Отечественной войны наравне со взрослыми бесстрашно шли в бой и отдавали свои жизни. К сожалению, и в наше мирное время гибнут дети, защищая жизни родных или совсем незнакомых им людей, проявляя в минуты опасности незаурядное мужество и самоотверженность. Офицеры рассказали воспитанникам Центра о юных земляках, не оставшихся равнодушными к беде, - 9-летнем



Максима Богдане, спасшем из горящего дома своих сестер и брата, студенте рязанского колледжа Вадиме Кузнецове и старшекласснике Даниле Малахаеве, предотвративших убийство молодой девушки в лесу.

«Каждый из вас, ребята, должен уяснить, что под патриотизмом понимается не просто любовь к Родине, а преданность ей, гордость за нее, стремление служить ее интересам, защищать от врагов», — отметил руководитель следственного отдела Илья Бронников

В завершение мероприятия, ребят ждал приятный сюрприз. Юным защитникам Отечества сотрудники отдела привезли подарки.

Дети поблагодарили своих добрых друзей за участие в жизни Центра и, в свою очередь, поздравили следователей, подарив им праздничный концерт и сделанные своими руками подарки.

## Изображения



23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1304439>